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KOMUNIKAT nr 11
do postępowania nr 47/DU/Z/12
Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania nr 47/DUZ/12 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:
Pytanie nr 1

W projekcie Zagospodarowania Terenu wskazane zostało drzewo przeznaczone do wycinki. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dokonał lub dokona wycinki drzewa (drzew) kolidujących z inwestycją będącą przedmiotem przetargu.
Odpowiedź

Zamawiający dokona wycinki drzewa (drzew) kolidujących z inwestycją będącą przedmiotem przetargu.
Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że uzyskanie decyzji na wycinkę drzewa/ drzew oraz wniesienie opłat jest po stronie Zamawiającego.
Odpowiedź

Zamawiający uzyska decyzje na wycinkę drzewa/ drzew oraz wniesienie opłat.

Pytanie nr 3

Prosimy o przekazanie decyzji zezwalającej na wycinkę drzewa/ drzew kolidujących z inwestycją.

Odpowiedź

Zamawiający dokona wycinki drzewa (drzew) kolidujących z inwestycją będącą przedmiotem przetargu.
Pytanie nr 4

W przypadku, gdy odpowiedzialność za uzyskanie zezwolenia na usunięcie drzew i krzewów oraz poniesienie związanych z tym opłat administracyjnych będzie po stronie Wykonawcy – prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o inwentaryzację drzewa/drzew przewidzianych do wycinki w związku z kolizją z inwestycją będącą przedmiotem niniejszego przetargu, a w szczególności podanie:
a. nazw gatunków drzewa/drzew przewidzianych do wycinki,
b. wieku drzewa/drzew przeznaczonych do wycinki,

c. obwodu pni drzewa/drzew, przeznaczonych do wycinki, mierzona na wysokości 130 cm,

d. stanu zdrowia drzewa/drzew przewidzianych do wycinki
Niesprecyzowanie przedmiotu przetargu o powyższe dane uniemożliwia obliczenie opłat za usunięcie drzew i krzewów, zgodnie z ustawą o ochronie przyrody.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wycinka drzewa nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. 
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